

Автобіографія

Я, *Романова Анна Анатоліївна*, народилася 21 лютого 1985 року у місті Чернігові.

Маю українське громадянство. Від народження, а саме 29 років проживаю на території України.

1991 р. по 2001 рр. навчалася у чернігівській загальноосвітній школі фізико-математичного профілю № 12 (отримала срібну медаль за успіхи у навчанні).

Вища освіта:

2001-2006 рр. – Чернігівський державний педагогічний університет імені Т.Г. Шевченка, за спеціальністю «Історія та соціальна педагогіка» (отримала диплом з відзнакою);

2007-2009 рр. – Чернігівський державний технологічний університет, за спеціальністю «Менеджмент організацій»;

2011-2014 рр. – Національна академія державного управління при Президентові України, за спеціальністю «Управління суспільним розвитком» (отримала диплом з відзнакою).

Крім того, у 2013 році закінчила школи розвитку лідерського потенціалу ASPEN-Україна та Українську школу політичних студій (USPS).

Наукові здобутки:

Маю багато опублікованих наукових праць у сфері підвищення регіональної конкурентоспроможності та територіального маркетингу і брендингу, захищаю кандидатську дисертацію з теми регулювання розвитку міст.

Трудова діяльність:

жовтень 2006 – листопад 2008 рр. – менеджер відділу розвитку, ТОВ «Фірма «Вена», м.Чернігів (розширення мережі супермаркетів будівельних матеріалів «Вена»);

листопад 2008 – грудень 2010 рр. – керівник проекту, ТОВ «Фірма «Вена», м.Чернігів (проведення маркетингових досліджень, координація роботи Колл-центру та служби «Mystery Shopping», контроль над підвищенням якості обслуговування клієнтів);

грудень 2010 – вересень 2014 рр. – заступник Чернігівського міського голови (координація діяльності структурних підрозділів міської ради у сфері туризму, міжнародної співпраці, культури, спорту, сім'ї та молоді).

На даний час – тимчасово безробітна.

Громадська робота:

З 2001 р. – волонтер, експерт та координатор багатьох проектів у громадському секторі;

З 2008 р. – голова Чернігівської міської громадської організації «Громадська думка»;

З 2014 р. – керівник представництва громадської організації Об'єднання «Самопоміч» (м. Чернігів).

Позапартійна. Не була членом жодної політичної партії.

Мої рідні: донька – Романова Вікторія Романівна, 24.09.2010 р. н.

Судимості ні я, ні мої близькі родичі не мають.